

Sokol ŽELEZNICE	3	(2)
SK HORNÍ ST.MĚSTO	8	(6)

Sestavy : Železnice : Rohlíček - Veverka (46' Mareček), Ziegelheim, Valenta, Nosek - Topič (46' Jar.Daniš), Roudný (46' Kahún), Beránek M., Janda - Vik, Tichý (75' Procházka)
HSM : Dřímál - Kracík (58' Kynčl), Trejbal, Poznar (62' Teichman), Zákavský - Kárník (55' Beránek D.), Machalík, Duch, Skuček - Kulda, Vacek

branky : Vacek, Kulda a Machalík(1 z pen.) po 2, Skuček, Teichman - Janda, Ziegelheim (pen.), Vik
 rozhodčí : Průša - Janeček, Eimann diváků 25 , ŽK : 2:1 (Vik, Beránek - Kracík)

Rozhodčí : Průša - Janeček, Eimann diváků 25 , ŽK : 2:1 (Vik, Beránek - Kracík)

Mělo to být utkání, které nás v boji o záchranu postrčí výš – dopadlo to ale úplně naopak. Z kádru tentokrát scházeli jen Šuk, Pejskar a Kyselo, přesto to dopadlo daleko hůře než před týdnem s Jičínem B.

Zápas na jičínské umělce, s netradičním výkopem už v 10:00 hodin, ovlivnila rychlá první branka, která padla už ve 3.minutě po střele Skučka a dorážce Machalíka. O pět minut později využil nedorozumění v hostující obraně Janda a srovnal na 1:1. Hosté ale hráli velice aktivně, využívali nedůslednosti v obranné hře Železnice a ve 12.minutě opět vedli, když Duch našel neobsazeného kanonýra Kuldu, pro něhož už nebyl problém zakončit. V 18.minutě po podobné akci vykopával z prázdné branky Ziegelheim, o dvě minuty déle už ale Vackovi nezabránil nikdo – 1:3. Ve 27.minutě se pěkně z dálky trefil Skuček - a nebylo oč hrát. Ve 35.minutě přišel další trest, když Machalík proměnil penaltu. Ve 40.minutě zvýšil na 1:6 Vacek. Do přestávky stačil ještě z penalty za faul na Tichého snížit Ziegelheim.

Po změně stran nejprve využil chyby Dřímala Vik a snížil na 3:6. – to běžela 62.minuta – a kdo doufal, že by to mohlo přimět domácí k pokusu o zvrát, byl za čtyři minuty bez iluzí - v 64.minutě vsítil Teichman hlavou sedmou branku a o dvě minuty později Kulda osmou.

Že budeme zaostávat fotbalově, to se tak trošku dalo čekat, ale že dostaneme lekci z důrazu a nasazení, tedy z činností, kterými vždy Železnice na soupeře platila, to se překousává těžko (vyjímku snad bylo možné postřehnout u Noska a Jandy). Od začátku to vypadalo, že se našim hráčům ani hrát nechce – nenapadali, špatně obsazovali, dopředu neměli už vůbec snahu hrát – přitom defenzíva soupeře byla podobně mizerná jako naše. Markantní rozdíl byl ale ve hře dopředu – zatímco hosté hýřili pohybem, naši hráči se dopředu nenabízeli, rozebíhali se až za míčem, nebo jen na místě čekali, až se k nim náhodou přikulí. Ještě není nic ztraceno – jen je třeba si uvědomit, že cesta k záchraně vede přes dřinu na tréninku, začít u sebe a nehledat chyby všude okolo. A je to i o ochotě na hřišti bojovat, poprat se o míč – řeči a rozkládání rukama míč do soupeřovi sítě nedostanou....

Další utkání : Mladé Buky – Sobotka 1:0, Milíčevy – Jičín B 0:0, ostatní zápasy byly odloženy

PROGRAM NA PŘÍŠTÍ TÝDEN :

sobota 3.dubna 2010 od 16:30 hodin !!!

Sparta ÚPICE - Sokol ŽELEZNICE